



Ministerul  
Educației



**ASOCIATIA FACULTATILOR DE ECONOMIE DIN  
ROMÂNIA**

**ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN  
BUCUREȘTI**

**OLIMPIADA NATIONALA A  
ECONOMISTILOR ÎN  
FORMARE**

**SECȚIUNEA MASTERAT**

**EDITIA A XV-A**

**- PROGRAM -**

**BUCUREȘTI  
27 MAI 2021**



Eveniment organizat sub egida

**ASOCIAȚIEI FACULTĂȚILOR DE ECONOMIE DIN ROMÂNIA (AFER), de**  
**ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI, reprezentată de**  
**FACULTATEA DE ECONOMIE AGROALIMENTARĂ ȘI A MEDIULUI**

## COMITET DE ORGANIZARE:


---

1.	Prof.univ.dr. Nicolae <b>ISTUDOR</b>	<i>Rector</i> <i>Academia de Studii Economice din București</i>
		<hr/>
		<i>Președinte AFER</i>
		<hr/>
2.	Prof.univ.dr. Alina <b>DIMA</b>	<i>Prorector</i> <i>Academia de Studii Economice din București</i>
		<hr/>
3.	Ioan Radu <b>PETRARIU</b>	<i>Director executiv</i> <i>Asociația Facultăților de Economie din România</i>
		<hr/>
4.	Prof.univ.dr. Mirela <b>STOIAN</b>	<i>Decan</i> <i>Facultatea Economie Agroalimentară și a Mediului</i>
		<hr/>
5.	Conf.univ.dr. Simona Roxana <b>PĂTĂRLĂGEANU</b>	<i>Prodecan</i> <i>Facultatea Economie Agroalimentară și a Mediului</i>

---

27 MAI 2021

09:30 - 10:30 **Deschiderea festivă**

*Locul de desfășurare:* online, pe platforma  


Live pe pagina de Facebook a A.F.E.R.:  
<https://www.facebook.com/AFERomania>

*Cuvânt de bun venit:*

***-Prof.univ.dr. Nicolae ISTUDOR***

Rectorul Academiei de Studii Economice  
din București și Președinte al AFER

***- Prof.univ.dr. Mirela STOIAN***

Decanul Facultății de Economie  
Agroalimentară și a Mediului


10:30 -15:00

**Desfășurarea lucrărilor ONEF  
pe subsecțiuni**

*Locul de desfășurare:* online, pe platforma  
ZOOM. Link acces transmis participanților  
pe adresa de email.

17:00

**Festivitatea de premiere**

*Locul de desfășurare:* online, pe platforma  


***- Ioan Radu PETRARIU***

Director executiv al Asociației Facultăților  
de Economie din România

10:30 - 15:00 **Susținerea lucrărilor pe secțiuni***Comisia de jurizare:*

Prof. univ. dr. Valentin <b>NIȚĂ</b>	<i>Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași</i>	<i>Președinte</i>
Prof. univ. dr. Nicoleta <b>CRISTACHE</b>	<i>Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați</i>	<i>Membru</i>
Lect. univ.dr. Alina Gabriela <b>BREZOI</b>	<i>Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești</i>	<i>Membru</i>
Asist. univ.dr. Bogdan <b>CHIRIPUCI</b>	<i>Academia de Studii Economice din București</i>	<i>Secretar</i>
Drd. Vlad <b>TURCEA</b>	<i>Academia de Studii Economice din București</i>	<i>Membru - Student</i>

<b>1</b>	DUMITRU ANASTASIA-CRISTIANA	Schimbări în comportamentul turiștilor români în contextul pandemiei COVID-19	Academia de Studii Economice
<b>2</b>	NIMERENCO INA	Avantajul concurențial al turismului montan prin comparație cu alte forme de turism din România	Academia de Studii Economice
<b>3</b>	BOJAN ANDREEA MĂDĂLINA	Cercetare empirică privind evoluția conformității cu cerințele Codului de guvernanta corporativă al Bursei de Valori București	Academia de Studii Economice
<b>4</b>	ANTONESCU MARIAN-VIOREL COMAN MIHAELA-GEORGIANA PROCA LUIZA-CRISTINA	Perfecționarea tehnologiei de precizie a culturii de porumb în sistem intensiv într-un cernoziom levigat	Academia de Studii Economice
<b>5</b>	DEACONU MĂDĂLINA ELENA	Marchează agricultura regenerativă o schimbare de paradigmă? Evidențe din România și Uniunea Europeană	Academia de Studii Economice
<b>6</b>	PIETRUȘEL IULIA-ANDREEA DEACONU ELENA MĂDĂLINA	Evidențe din România și Uniunea Europeană"	Academia de Studii Economice
<b>7</b>	ARGHIR MIHAI ANGHEL SIMONA CHIARA BUDU RADU ALEXANDRU	Strategii de social media pentru promovarea facultății ETA	Academia de Studii Economice
<b>8</b>	MARIN GEORGIANA – IONELA STOICHIȚĂ ALEXANDRU TECUCI PETRU	Digitalizare în educație. Impactul asupra economiei. Promovarea Facultății de Economie Teoretică și Aplicată ASE în contextul pandemic actual	Academia de Studii Economice
<b>9</b>	BOȚOROGA COSMIN-ALIN	Influența dimensiunilor culturii asupra stilurilor de management-Studiu de caz-O abordare comparativă asupra stilului de management din România și Turcia	Academia de Studii Economice
<b>10</b>	BULZAN (FAINA) DENISA IONELA LUNKAN NICOLAE-BOGDAN TORDAI ANDRADA	Demersuri conceptuale și practice privind influența artei în marketing	Universitatea din Oradea
<b>11</b>	LEUCUȘ SIANDRA	Instrumente de vizualizare și analiză pentru big data într-un sistem business intelligence	Universitatea de Vest din Timișoara

12	TODI ANA MARIA	Plafonul de sticlă în România: impactul și efectele acestuia asupra femeilor manager și antreprenor	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași
13	DUDĂU ANDREEA ELENA	Politici și strategii de dezvoltare a turismului în județul Alba	Universitatea Româno-Americană
14	ZAMFIR MARIA MICHELLE IOANA	Infrastructura turistică a celei mai populare destinații din Mexic- Cancun	Universitatea Româno-Americană
15	MILOȘ (ILIE) CONSTANTINA ALINA	Analiză privind profitabilitatea în cadrul Băncii Transilvania	Universitatea „Ovidius” din Constanța
16	DIACONESCU VLAD	Turist în orașul meu: cât de atractiv este Bucureștiul pentru locuitorii săi?	Academia de Studii Economice
17	RADU CEZARA – GEORGIANA	Social media și calea spre succes pe piață	Academia de Studii Economice



## Subsecțiunea 2: *ECONOMIE*

10:30 - 15:00      **Susținerea lucrărilor pe secțiuni**

### *Comisia de jurizare:*

Prof. univ. dr. Gabriela <b>PRELIPCEAN</b>	<i>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava</i>	<i>Președinte</i>
Prof. univ. dr. Mihaela <b>MUNTEAN</b>	<i>Universitatea de Vest din Timișoara</i>	<i>Membru</i>
Conf. univ. dr. Raluca <b>CLIPA</b>	<i>Universitatea "Alexandru Ioan Cuza din Iași"</i>	<i>Membru</i>
Lect. univ. dr. Mihai <b>DINU</b>	<i>Academia de Studii Economice din București</i>	<i>Secretar</i>
Drd. Marius <b>CONSTANTIN</b>	<i>Academia de Studii Economice din București</i>	<i>Membru - Student</i>

<b>1</b>	BĂLĂ DENISA ELENA	Utilizarea metodelor bazate pe cererea de numerar și a modelului MIMIC în estimarea economiei informale: o paralelă România-UE	Academia de Studii Economice
<b>2</b>	KOVACS ERIK-ROBERT	Aplicație bazată pe blockchain pentru suportul studiilor clinice: Provocări pentru cercetarea biomedicală descentralizată	Academia de Studii Economice
<b>3</b>	ȚIBREA-MARCU HORAȚIU-GABRIEL	Sistem informatic geografic pentru analiza spațială a potențialului energetic pe baza resurselor regenerabile	Academia de Studii Economice
<b>4</b>	GRECU ROBERT-ADRIAN	Efectele economice ale pandemiei COVID-19 la nivelul statelor membre ale Uniunii Europene .	Academia de Studii Economice
<b>5</b>	POENARU BEATRICE MARIA	Impactul Brexit asupra volatilității piețelor financiare	Academia de Studii Economice
<b>6</b>	RADU ȘTEFAN-CONSTANTIN	Influența digitalizării asupra dezvoltării economice	Academia de Studii Economice
<b>7</b>	AMARANDEI MARTA-IONELA BREAZU ANDREEA	Cercetare privind efectele telemuncii asupra vieții sociale și de familie în perioada SARS-CoV-2	Academia de Studii Economice
<b>8</b>	DOBRE ALINA NICOLETA	Abordarea comparativă a performanțelor academice ale studenților dinainte și după pandemia de COVID-19	Academia de Studii Economice
<b>9</b>	PASCARU ANDREEA- GEORGIANA	Evaluarea riscului de audit în cazul deținerii și a tranzacțiilor cu criptomonede	Universitatea de Vest din Timișoara
<b>10</b>	STRANGO CRISTINA	Poate digitalizarea serviciilor publice reduce evaziunea fiscală?	Universitatea de Vest din Timișoara
<b>11</b>	BEJENARI SABINA	Studiu privind abordarea corupției din perspectiva eticii	Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad

12	ALEXANDRU CONSTANTIN DANIEL CROITOR PAULA	Conceptualizarea unui model econometric de evaluare a prețurilor de transfer în funcție de indicele de localizare geografică	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava
13	SANDULACHI ANAMARIA IVANIUC ANDA LARISA	Model econometric de evaluare a goodwill-ului pentru companiile care aplică raportarea integrată	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava
14	MIHAI CLAUDIA-LARISA	Demers empiric privind impactul raportării sustenabile asupra performanței financiare a companiilor din domeniul energetic și al exploatării și transportării gazelor naturale și a petrolului cotate la categoria I a BVB	Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu
15	CHIRIAC GEORGE	Efecte ale politicii monetare asupra creșterii economice: o analiză empirică	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași
16	NASTAS ANDRIANA	Măsuri de protecție a șomerilor și impactul acestora asupra ratei șomajului în țările Uniunii Europene. Studiu de gen	Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași





The background of the slide is a photograph of a grand, classical building, likely a university or government structure. It features a series of tall, white columns supporting a curved pediment. The building is set against a clear blue sky. The text 'MULT SUCCESES!' is overlaid on the image in a bold, dark blue font.

# MULT SUCCESES!

